

找对象看星座血型很靠谱？余票不多 抢完为止
选择幸福先要学会取舍？

公益婚恋课本周六开讲



结一个不会离的婚 需要长时间地学习

“婚姻怎么选都是错的，长久的婚姻是将错就错。”电影《非诚勿扰Ⅱ》的台词听起来让人解脱，但实际上放弃选择也是一种决定。这不是说放弃婚姻，而是如何学会结一个不会离的婚。邢传升说，虽然近些年离婚率上升，但这并不代表幸福度低，结婚是一种选择，分手也是一种选择，以前的社会价值观，压抑了人们选择的机会，现在的情况说明大家开始尊重选择的自由。从另一个角度来说，离婚率高也直接或间接地影响着结婚率，会让一些人害怕结婚，或对结婚更加慎重，这也是剩男剩女出现的原因之一。某婚恋报告显示，女性恐婚的原因之一就是离婚率过高。

邢传升有个朋友，今年30岁，人漂亮脾气也好，追她的男孩子不少，可她每次都会到谈婚论嫁时提出分手，至于具体的原因，她总说：“说不好，反正问题一大堆。”父母都很伤心，觉得她一到关键时刻就掉链子是成心的。随着年龄的增长，她越来越恐惧婚姻，“一想到结婚以后几个家庭绞在一起就觉得烦，自己肯定拎不清。”邢传升分析，这个姑娘看不到这些事，每个家庭都会遇到，能处理好的人还是大多数。她只能看到问题的消极面。虽然

这位姑娘认为不结婚就不会受到离婚的伤害，但她也没有足够好的心态过好单身生活。不过这样的观念通过专业的学习和指导是可以改变的，因为每个人的婚姻模式都是不同的，不可能同一个模板就适应所有家庭。

择偶标准一直都在 只是内容不同罢了

对于90后看血型、星座找对象的事，家长们总认为不靠谱。可孩子们却能一本正经地给出理由，那些所谓的专业星座占卜术语，有时会让家长们误以为他们受到了外星人的控制。而对于50后、60后那些个“3、6、9岁犯冲”“属相不合，八字不合不能成亲的事”，孩子们也觉得不可理喻。但家长们也能拿出某家“属鸡和属狗的夫妻总是一天一小吵，三天一大吵的例子”。

80后演员文章在近期的一次采访时表示，“每个年代的爱情都如出一辙。”是时代的变迁影响了一代人精神层面的东西，但不能说哪个对哪个错。

邢传升说，每个年代都有自己的择偶标准。70年代或更早的人找对象，标准只有一个：要找个好人，因为那时候只有好人和坏人之分。慢慢地，随着经济建设的完善，人们希望自己的另一半是个有钱人，因为社会明显分成富人和穷人。而90后们除了讲究眼

缘，还要看星座，看血型，因为这个社会不再只有好人、坏人、穷人、富人，还有千奇百怪、草食男，各种各样的人。虽然70后觉得80后不靠谱，80后觉得90后不靠谱，但大家始终都在找和自己合拍的人。

幸福是自己找的 成长修炼还要学会取舍

邢传升认为，很多时候，不幸福不快乐都是由我们自己内在的矛盾观点导致的。所以首先要改变自己，要修炼自己的内功。爱情和婚姻，是人生幸福最重要的条件之一，但是没有人教导过我们该如何经营，这个时候，自己一定要有学习意识，学习跟不学习，结果是很不同的。此外，还要学会取舍，很多剩男剩女不能修成正果，不是缺少机会，或者自己条件不好，而是要求太多，要求太高。在选择另一半时要懂得学会选择最核心的条件，去舍掉那些次要的条件。这要建立在了解自己的基础上，先分析自己是什么样的人，尤其是自己的缺点和自己最受不了对方的缺点，然后再去寻找适合自己的，而不仅仅是“我喜欢”和“我想要”，适合的，很多时候很难变成适合的。

开课时间：2月25日14:00-16:30
抢票电话：快报24小时热线96060



科技宅男 一心想过小日子

浪漫是种态度，需要花心思

和大多数采访对象一样，晓虞也喜欢提问回答的形式。但聊到电影时，他变得热血主动，“我是影迷。”和只爱看一类电影的小众fans不同，他觉得自己是真影迷，科幻、爱情、战争、大场面、小制作，只要好看，他都不会拒绝。“但更让人受启发的还是那些未公映的电影，它们更有内涵。”

回顾那些年看过的电影，最触动心弦的还是那部经典之作《甜蜜蜜》，落魄的黎小军骑着单车载着李翘的场景甚至成了晓虞对浪漫的注解。在他看来，浪漫是种态度，是要花心思去营造的一种氛围，而不是玫瑰巧克力的固定套餐。他觉得自己是个浪漫的人，“毕竟心里装着无数的可以造气氛的桥段。”

“这其实和生活一样，态度决定一切。”保持一个对生活充满热情和向往的好心境，再平淡的日子都可以过出每天都不一样的水果味。虽然平时的工作有些单一甚至枯燥，但晓虞绝不是个对新事物提不起兴趣的程序员，他喜欢小清新的状态，对淡雅、自然的理想生活很憧憬。

爱情就是感情上的互相依赖

说到爱情，晓虞先说自己的家庭，和谐是他提到的最多的词，父母都是知识分子，一家三口的生活传统有爱。虽然父母的结合有那个时代的特殊性，也有80后眼中的“不理解”，但随着成长，看着父母一路走来的点滴，他对爱情有了自己的理解，“是种情感上的互相依赖。”

对于另一半，他不相信血型，也不相信

属相、星座，只相信自己的眼光。“如果因为这些原因遭到父母的反对呢？”面对这样的疑问，晓虞觉得完全不用担心，因为自己的父母不会因为这样的事提出不同的意见，就算真有，他也有足够的信心说服爸妈。这不是他不孝顺，而是作为一个男人应该懂得如何处理自己和家庭的关系。

他觉得恋爱就像闯关，第一关是眼缘关，就是彼此都能对对方有个认可的态度，第二关是彼此了解，看人品，了解生活习惯。对自己的第一关自信指数不高，1米82的帅气小伙，就算不能一见钟情，也甚少会过目不忘。第二关，他对自己的成绩也很有信心，从小父母就管得严，没啥不良习惯。对于相亲，他确实也有不少机会，但真正见面的没几次。没问过晓虞要求就给他介绍(对象)的通常他是不会答应的。“我是个靠谱的人，怎么能干这么不靠谱的事呢？”

该会员信息已经现代红娘审核，若您符合晓虞的择偶要求，可免费应征。条件合适者，红娘会第一时间安排约见。现代快报现代红娘爱情专线：025-58598106（9:00-21:30周末不休）。

快报玄武湖公益相亲大会 白羊座专场

代表一切事物开始的白羊座拥有最单纯的自我和意志，在这个乍暖还寒的日子，和可爱的羊儿们来场邂逅吧。

时间：2月25日10:00—15:00
地点：玄武湖樱洲长廊

[会员档案]

会员编号：02220601 昵称：晓虞
年龄：32岁 学历：本科
身高：182cm 职业：研发
收入：10万/年（有房有车）
婚姻状况：未婚
正在寻找的她：为家庭增加安定因子的清秀女。

**约他请拨打
爱情专线：**
025-58598106

现代红娘
会员推荐

写程序，做项目，搞研发。晓虞是典型的科技男，“但不宅”。他强调工作之余自己喜欢运动，喜欢在球场上洒汗，也喜欢享受户外的阳光普照。“但速度与激情是暂时的，内心需要的还是细水长流的安稳小日子。”



主持人：乐媛
巨蟹女
新闻专业
和现代红娘一起
为您寻找缘分

E-mail:kuaibaoxdhn@126.com
红娘微博：<http://weibo.com/xdhn>
BBS：<http://b1242447.xici.net>

爱新知

后相亲时代 交心交不交底？

某婚恋网站出过一个测试题，如果一个穷小子冒充有钱人和你恋爱，被你发现后你会如何反应？90%的人选：坚决断绝关系，诚实是最重要的品质之一。一个月后该网站又出一道题：如果一个有钱人冒充穷人和你恋爱，被你发现后你会如何反应？90%的人选：继续交往，我爱的是他的人，又不是他的钱。这表面上是在讽刺双重标准的妹纸，实际上也道出了男人的无奈，心可以给你，底该不该交？

进入机会稀缺的后相亲时代，平台显得尤其重要。越来越多的人倾向于进入一个人数够多的平台，填好姓名谁、收入职业、有无房车，经过审核后，就可以在这个“单身城”里找缘分。

这个“城”里的选择是双向的，主动出击和被动选择。通常情况下，不管主动还是被动，条件好的人成功率都比较高。但最近出现了一个怪现象，总有些人要千方百计装穷。明明身家千万，非要说自己有房有贷，上班还得坐公交。究其原因，“还不是担心别人爱财胜过爱才。”但也有人在装穷受挫后，又重新变回多金富家男，“受不了相亲对象总是离不开路边摊和洋快餐”。

相亲该不该交底？（这里特指家底厚的单身人士）。专家的意思是Why not？故意把自己的条件降低，不但会把条件同样优秀的异性挡在门外，最直接的后果会让pass的人变多，关注的人变少，过程都不精彩，怎么会有完美的结局。如果如实表明自己的身份，虽然鱼啊虾啊的都会盯上大鱼，但毕竟机会多了，选一个靠谱的还难吗？多点机会不就是进城的初衷吗？（如果怕被骗，鉴别真爱的方法可以学习。）再说财和才都是一个人能力的体现，如果非要把这部分都剥离出来，就像非要拆个胳膊卸个腿才去见面前，别说别人看上你，吓都被吓得半死了。

[幸福周周报]

截至2012年2月21日，共有30108对有缘人在现代红娘收获幸福

红娘微博：<http://weibo.com/xdhn>

相亲条件：QQ30级

@米米麦子：一个相亲的女人对我说，她以前的男朋友都很帅，但都很花心，她就想找个不帅的。同时表示对我很满意。我了个去！让一直以帅哥自居的我情何以堪！

@子非鱼fish：被迫去相亲，对方是学英文专业的相当的拽，一来就说他英语八级，日语一级，德语二级，问我几级？我告诉他QQ30级，黄钻7级，红钻4级，彩钻4级，绿钻3级。对方扬长而去。

@xiaolun：跟一女相亲吃饭，为尊重女孩，请她点菜。她只点了一个：一大盘带鱼。于是开吃。吃完后，女孩不屑地笑笑，付款，走人。第二天，跟中间人通电话。中间人转述女孩的话：“男孩吃带鱼吐的刺乱七八糟的，舌头不灵活。算了。”

@莫弃and莫离：今年从某武警部队退伍，但是回家以后一直坚持锻炼，擒拿格斗神马的都还会点，今天家里安排了相亲，见面准备去吃饭，在那姑娘家附近的小饭店。正好碰上收保护费的，要调戏那姑娘，五个人没家伙，被我撂倒了，跑了。那姑娘不同意和我交往，理由是，如果在一起吵架了，他们全家男的一起上都打不过我！

@胡子人：前几天老妈给我介绍相亲，见面后总觉得男方怪怪的，眼神闪烁，胆小得很，我很费解。我妈一语道破：你不记得你小时候是学校一霸吗？人家妈都说了，听说相亲对象是你，吓得跟个柿饼似的！